
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Підрозділи Східного регіонального управління Державної прикордонної 

служби України (далі-ДПСУ) виконують бойові (спеціальні) завдання в межах 

Донецької, Луганської, Сумської, Харківської областей та запрошують 

психологів для проходження військової служби, як за мобілізацією, так і 

на контрактній основі. Робота психолога в підрозділах Східного регіонального 

управління ДПСУ передбачає важливу роль у забезпеченні морально-

психологічного стану військовослужбовців, їх підтримки та реабілітації, 

особливо тих, хто повертається із зон бойових дій. Психолог — ключова ланка 

морально-психологічного забезпечення, що впливає на стійкість, ефективність 

та безпеку підрозділу. 

Основними завданнями психологів є: 
оперативне реагування на зміни морально-психологічного стану особового 

складу підрозділу, що виникають під час виконання завдань за призначенням; 

оцінювання показників боєздатності підрозділу, моніторинг та прогноз 

розвитку соціально-психологічних процесів у особового складу; 

психологічний супровід оперативно-службової діяльності та адаптації 

військовослужбовців до умов служби, психологічний дебрифінг, психологічне 

відновлення;  

зниження психогенних втрат та збереження психічного здоров’я 

військовослужбовців;  

виявлення осіб з нервово-психічною нестійкістю та вжиття 

психопрофілактичних і психокорекційних заходів; 

забезпечення проведення заходів професійно-психологічної підготовки 

особового складу  до виконання бойових завдань у конкретних  умовах бойової 

обстановки; 

формування стійкості та утвердження оптимізму і впевненості особового 

складу в своїх силах, можливості виконати поставлене завдання; 

навчання особового складу психологічним методам надання  

само- та взаємодопомоги; 

вжиття заходів психологічного відбору особового складу для 

комплектування, доукомплектування, поповнення підрозділів прикордонної 

комендатури швидкого реагування; 

проведення заходів відновлення психологічної готовності та стійкості 

особового складу;  

запобігання розвитку професійної деформації особового складу, 

психогігієна умов діяльності особового складу; 

організація психологічної просвіти та консультативної допомоги особовому 

складу; 

організація індивідуально-мотиваційної роботи. 

Психологи мають можливість: 

безпосередньо долучитися до захисту державного кордону та внести свій 

вклад у перемогу України; 

відігравати ключову роль у підтримці морально-психологічного стану та 

бойового духу військовослужбовців, що є критично важливим для ефективності 

виконання завдань; 

стати висококваліфікованим фахівцем, опанувати специфічні методики 

роботи з військовослужбовцями, які повернулися із зони бойових дій; 
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допомагати військовим та їхнім родинам в подоланні травми, стресів та 

адаптуватися до складних умов військової служби. 

працювати над створенням умов для збереження психічного здоров'я 

особового складу, що є важливим аспектом соціальної відповідальності;  

працювати у структурі, де цінують психологічну роботу — тренінги, 

консультування, оцінка стану, профілактика вигорання, кризові інтервенції; 

набути унікальний досвід роботи зі стресом, бойовими травмами та 

кризовими ситуаціями, який неможливо отримати в цивільному житті. 

ДПСУ вкладають значні ресурси у навчання та підвищення кваліфікації 

своїх психологів, зокрема з питань подолання бойового стресу.  

Існують чіткі алгоритми управління кар'єрою та можливості для просування 

по службі в системі ДПСУ.  

Військова служба в ДПСУ забезпечує стабільне грошове забезпечення 

залежно від посади та місця служби та повний соціальний пакет, а саме: 

щомісячне грошове забезпечення – від 20 100 грн., а у загонах бригадного 

типу – від 25 000 грн.; 

від 24 224 грн - виплата за укладання першого контракту ( окрім контракту 

на 1 рік); 

щорічна матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань; 

щорічна допомога на оздоровлення; 

підйомна допомога при переведенні до іншого прикордонного загону; 

грошова компенсація за піднайом житла; 

безкоштовне харчування; 

безкоштовне медичне обслуговування; 

після завершення строку контракту можливість звільнитися в запас або 

продовжити військову службу за новим контрактом; 

30 діб відпустки на рік; 

можливість отримати статус учасника бойових дій з подальшими пільгами 

й доступом до державних програм. 

Також відповідно до  Указу Президента України від 12.06.2025                           

№ 397/2025, було внесено зміни до Положення про проходження військової 

служби. Згідно з новими нормами: люди з вищою освітою — магістром за 

спеціальністю «Психологія» — не можуть бути призначені на військові посади, 

які не пов’язані з психологічною службою.  

Тобто, якщо така людина буде мобілізована або за контрактом потрапить до 

органів  Східного регіонального управління ДПСУ, вона має бути направлена 

лише на «профільні» посади за напрямом «Психологія»: 

начальник, старший офіцер (психолог) групи контролю бойового стресу 

прикордонної комендатури швидкого реагування; 

начальник, старший офіцер, офіцер відділення психологічного 

забезпечення; 

заступника начальника підрозділу з морально-психологічного 

забезпечення. 

Диплом психолога не є бронею від мобілізації. Тобто психолог може бути 

викликаний — але його призначать тільки на «профільну» психологічну або 
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медично/соціальну посаду.  

Психологів не можуть примусово направити до бойових підрозділів (піхота, 

артилерія тощо), якщо вони не дають добровільної згоди. 

Призов психологів означає не «будь-який призов», а лише на профільні 

професійні посади. 

На вибір:  
військова служба за призовом під час мобілізації; 

військова служба за контрактом. 

Основні вимоги до кандидатів: 
Освіта: Професійна (вища) освіта відповідного напрямку (психологія). 

Здоров'я: Придатність до військової служби за станом здоров'я. 

Досвід: Бажаний досвід роботи за фахом. 

Інші вимоги: Відсутність судимостей.  

Доступні контракти терміном на: 
3 та 5 років – для осіб від 18 до 60 років. Перший рік служби кандидат 

проходить за місцем проживання або підписання контракту.  

Щоб долучитися до органів охорони кордону Східного регіонального 

управління Державної прикордонної служби на посаду психолога звертатись за 

додатковою інформацією до: 

начальника групи рекрутингу відділу кадрів Східного регіонального 

управління підполковника КУЦАКА Сергія Анатолійовича (тел.) +38(066) 221 – 

51-21; 

старшого офіцера (психолога) відділу морально-психологічного 

забезпечення Східного регіонального управління підполковника БОЙКУЛА 

Валентина Миколайовича  (тел.) +38(097) 375 – 76-79. 

Якщо ви маєте відповідну освіту та бажання допомогти захисникам 

України, ДПСУ запрошує вас долучитися до команди фахівців. 

 

 

 


